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ECONOMIA 

Sección C 

Tarea n°2 (valido por 1 control sorpresa). 

 

Responda los siguientes preguntas, en grupos de 2 o 3 personas. Estos deben ser entregados 

el día jueves 24 de Enero. La respuesta de cada comente no debe sobrepasar la media 

página. Los comentes deben ser entregados escritos a mano. 

Utilice análisis gráfico (y matemático) según corresponda. 

 

 

Comentes y preguntas: 

 

1. La curva de oferta de una firma en el corto plazo, cumple con las condiciones de 

maximización de beneficio, por lo tanto, a lo largo de esta curva de oferta nunca hay 

pérdidas. Comente. 

 

2. Explique conceptualmente porque cuando hay economías crecientes a la escala, los 

costos medios son decrecientes. 

 

3. La regulación de un monopolio natural es más compleja que la de un monopolio 

simple, porque si el Estado obliga a este monopolio a producir la cantidad d 

competencia perfecta, este monopolio necesariamente tendrá pérdidas, por lo que no 

estará dispuesto a hacerlo. Comente.  


